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Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso realizada no dia 
primeiro de abril de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na Casa dos 
Conselhos, situada na Avenida Portugal, número quinhentos e oitenta e três, 
bairro Centro, sob a presidência da senhora Silvia Sampaio Carmagnani e 
secretariada por mim, Alaíde Gigliotti Moreira Bello, que lavrei a presente ata 
que após lida e aprovada será assinada por todos os presentes. A reunião teve 
início com as palavras do professor Wilson Pedro sobre o diagnóstico 
situacional da Pessoa Idosa no município de Araraquara. Ele pontuou sobre os 
trabalhos já desenvolvidos até o momento e quais os passos seguintes. Os 
trabalhos tiveram inicio em oito de março e serão desenvolvidos no decorrer de  
um ano. Na sequência a presidente solicitou a apresentação dos novos 
conselheiros presentes na reunião. Representando o Orçamento Participativo – 
Marli; representando a UNIP – professora Lilian; representando a 
Coordenadoria de Mobilidade Urbana – Dolores. Efetuada a leitura da ata da 
reunião anterior e justificadas as ausências. A presidente informou a todos que 
nosso site está pronto e que já procurou pela Secretaria de Comunicação para 
agendar data para lançamento. Alaíde lembrou a todos que o cadastramento 
biométrico junto à justiça eleitoral é obrigatório para todos os eleitores de 
Araraquara. A justiça eleitoral disponibilizou mais dois postos de atendimento 
aos eleitores, sendo um no Shopping Jaraguá e outro no andar térreo da 
Prefeitura Municipal. A conselheira Lilian questionou sobre o facebook do 
conselho, questões respondidas pela presidente Silvia. A conselheira Teka 
convidou a todos para participar da Conferência Municipal da Saúde, que 
acontecerá nos dias doze e treze de abril na UNIP, sendo que no dia doze as 
atividades começam às dezenove horas e no dia treze acontecerão no decorrer 
do dia a partir das oito horas. A presidente falou sobre as visitas às entidades 
cadastradas no conselho, solicitando da comissão que determinem um dia fixo 
na semana para as visitas e que os trabalho sejam iniciados o mais rápido 
possível. A comissão agendou a primeira visita para o dia nove de abril, às 
nove horas da manhã. O local será definido posteriormente. O professor Wilson 
solicitou participar das visitas, a fim de obter informações para o diagnóstico 
situacional da pessoa idosa, porém a presidente esclareceu que nossas visitas 
seguem um formulário já desenvolvido anteriormente e que não seria viável 
“misturar” informações. A presidente discorreu sobre nosso plano de ação e 
que estamos trabalhando o material “O que importa para você” para 
posteriormente começar a desenvolver o projeto no Centro Dia do Idoso e 
também no CRIA. O projeto prevê palestra e atividades voltadas para a 
humanização do atendimento às pessoas idosas para os profissionais da 
saúde e assistência social. A conselheira Marli discorreu sobre sua experiência 
com seu pai quando o mesmo precisou ficar hospitalizado. A professora Lilian 
falou sobre o projeto que a UNIP desenvolve na cidade de São José do Rio 
Preto com cuidadores de idosos informais ou  familiares, e que poderíamos 
desenvolver parceria com a universidade para desenvolver projetos nesse 
sentido. O professor Wilson colocou à UFSCAr à disposição também. Maria 
Alice falou sobre sua experiência de atendimento no NASF com familiares dos  
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idosos. E nada mais havendo a presidente deu por encerrada a reunião, 
solicitando que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada, será 
assinada por todos os presentes.  
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